
Društvo invalidov Ljubljana-Šiška

Jedrnato o svojem
delu

Marsikatero društvo ali organizacija med
svoje uspehe prišteje tudi število sestankov
in sej, ki so neredko dolgočasni, predvsem pa
dolgi in nepripravljeni. K besedi se oglašajo
že kar »poklicni« razpravljavci, ki ponavadi
ne povedo drugega kot »strinjam se s svojim
predgovornikom« in ponove njegovo izvaja-
nje.

Vsega tega pri društvu invalidov občine
Šiška ne poznajo. Njihovi sestanki niso niti
dolgi niti suhoparni. Na kratko se pogovorijo
o vsem, zaradi česar se sestanejo. Tako je bi-
lo tudi na zadnji seji izvršilnega odbora, ki
ga je v odsotnosti predsednika vodil tajnik
društva Slavko Podlipec — kot spreten reži-
ser. V komaj dobri uri in pol so pretresli vso
aktivnost društva, sprejeli program dela ter
finančni načrt za prihodnje leto in razprav-
ljali še o marsičem.

Poročila so bila jedrnata, prav tako pa tu-
di razprava o njih. Ocenili so dejavnost dru-
štva pri organizaciji in izvedbi mednarodne-
ga košarkarskega tekmovanja, proslave ob 10-
letnici obstoja Zveze društve invalidov Slo-
venije, angažiranost v družbenopolitičnih or-
ganizacijah in samoupravnih interesnih skup-
nostih, delež pobude pri ustanovitvi Zveze
društev invalidov mesta Ljubljane, ki so ji
dali na razpolago tudi del lastnih prostorov,
letos adaptiranih, pretresli so aktivnost pri
urejanju socialnih razmer svojih članov,
pravni pomoči in podobno Lepo bero uspe-
hov je društvo doseglo tudi na športno-re-
kreativnem področju. Predsedniki športnih
sekcij so poročali o številnih treningih in tek-
movanjih šahistov, kegljačev, strelcev in ba-
linarjev. Slednji so na republiškem tekmova-
nju dosegli zavidljivo drugo mesto. Še in še
bi lahko naštevali, o čem so razpravljali in
kaj so dosegli na področju rekreacije. Omeni-
mo naj le, da so izvedli tudi devet zelo uspe-
lih izletov.

Samo še beseda ali dve o njihovih načr-
tih. Med prve naloge sodi ustanovitev akti-
vov invalidov v tovarnah Kašica, Tiki in v
Avtomontaži, kjer je več kot sto delovnih in-
validov. Že v decembru bodo organizirali v
hali Tivoli kulturno-zabavno prireditev, na
kateri bo nastopil Lojze Slak s svojim an-
samblom. Razen rednega športno-rekreativne-
ga programa za prihodnje leto načrtujejo tu-
di dve množični prireditvi, in sicer pohod in-
validov po poteh zgodovinskih obeležij s pik-
nikom na cilju in prijateljsko srečanje inva-
lidov s športnimi prireditvami,

Ob zaključku seje je predsednik Mestne
zveze društev invalidov Ivan Japelj podelil
zaslužnim članom priznanja, bronaste, srebr-
ne in zlate znake, ki jim jih je dodelila Zveza
društev invalidov Slovenije ob 10-letnici ob-
štoja. Tako priznanje je prejelo tudi Društvo
invalidov občine Ljubljana-Šiška.

I. Osolnik
ASFALT V DVORU

(jk) Dvor pri Guncljah je zaselek, ki spada
v KS Stanežiče-Medno. Ceprav je čisto na
obrobju Ljubljane, je zaradi svojega položaja
nekoliko odmaknjen. Sredi vasi teče hudour-
niški potok. Tu živi okoli 110 prebivalcev.

Ob pomoči KS so si občani 1. 1976 s pro-
stovoljnim delom postavili javno razsvetljavo,
v lanskem letu so regulirali Dvorski potok, le-
tos pa so asfaltirali 1.883 m2 cest v naselju.
To je prvi asfalt v Dvoru. Občani so zbirali
samoprispevek v denarju in obveznicah poso-
jila za ceste, del sredstev za asfaltiranje pa
je prispevala komunalna skupnost občine
Ljubljana-Šiška.


